

二代身份证取代就诊卡

威海市立医院推出便民新举措,无需再办就诊卡

本报威海5月25日讯(记者

孙丽娟) 为方便市民就诊,威海市立医院推出便民新举措,自5月23日起,市民到医院就诊使用身份证即可,原医院的就诊卡将逐步取消使用。

近年来,随着就诊市民增多,威海市立医院就诊卡发放量越来越大。根据前期调研,市立医院完善了就诊卡办理流程,从5月23日起,取消了必须办理就诊卡才能看病的模式,市民只需持身份证、市民卡或医保卡的任意一种,就可

以作为医院就诊卡到市立医院看病。

以前,市民到医院就诊需要先出示身份证进行实名认证,再由工作人员为其办理就诊卡,在很多市民看来,医院的就诊卡就像是“一次性卡片”,有时忘记携带,有时保管不善,这导致一人办理多张就诊卡的现象十分普遍。威海市立医院门诊部主任于晓红介绍,身份证取代就诊卡这一便民措施实施后,将有效解决了“一人多卡”的问题,极大地方便了市民就医,而且实名制诊疗有利于市民建立完整、全面的健康管理档案。除身份证外,市民卡和医保卡也可以作为医院就诊卡使用。

“使用身份证就诊,预约更方便”,于晓红主任介绍,市民只要提供身份证号就能进行预约,且市民卡、医保卡都可以同时共享预约信息。

针对部分市民提出原就诊卡余额的问题,于晓红主任表示完全不用担心,市民只需携带身份证在自助终端机上

开通,原来用身份证办理的就诊卡内的就诊信息以及余额就会全部转到身份证内,同时原卡作废。另外,原来没有使用身份证办理的就诊卡内如有余额,市民可携带身份证到人工收费窗口进办理转款手续。

威海市立医院签约了66台自助终端机,目前已5台投入试用。于晓红主任介绍,自助终端集挂号、缴费、充值、预约、查询检验结果、打印化验单、购买病例等内容于一

体,基本上代替了人工窗口的功能,市民只需持身份证、市民卡、医保卡,就可以到自助终端机办理相关的业务,“等试用稳定后,其余的61台自助机将全部到位,届时将极大缓解排队挂号、缴费等现象,更加方便市民就医。”

5月23日之后,身份证、市民卡和医保卡都没有携带的市民必须到人工窗口办理临时就诊卡,临时就诊卡一个月后会自动失效,切记下次务必携带身份证就诊。

敬业又仗义 醉驾不应该

本报威海5月25日讯(记者

陶相银 通讯员 张大伟)

中午陪客户,喝了一斤白酒,晚上又去给朋友送住院费。司机李某很敬业,也很仗义,但你醉酒驾车可是不应该。

24日20时许,在烟威高速公路双岛收费站外,高速交警支队双岛公安检查站的民警在对一辆轿车进行例行检查时,司机李某慌了神。闻到李某身上的酒气,民警就明白了,当即对他进行了呼气检测。检测结果显示,李某每百毫升血液中的酒精含量高达116毫克,已经达到了醉酒驾驶标准。

面对民警,李某说出了实情。原来,他当天中午去陪客户吃饭,席间喝了约一斤白酒。晚上又听说朋友受伤住院,但却医药费,仗义的李某只好驾车往医院赶,不料途中被民警查住。

当晚,李某被依法带至医院进行了抽血,待血检结果出来后,他将被追究醉酒驾车的刑事责任。

36名职工领回 110余万元欠薪

本报威海5月25日讯(记者

孙丽娟 通讯员 马楷征)

近日,环翠区人社局劳动仲裁院处置张村镇某渔具公司拖欠工资集体争议案件,为36名职工讨回了110余万元拖欠工资。

据了解,张村镇某渔具公司因经营困难,自2015年起陆续拖欠36名职工工资,共计110余万元。为及时化解矛盾,维护劳动者合法权益,环翠区人社劳动人事局仲裁院工作人员协同张村镇劳保部门多次深入企业,为企业经营者和职工讲解法律法规以及仲裁调解程序的优势。经多次调解,企业最终同意与劳动者签订仲裁调解书。

今年以来,环翠区人社劳动人事局仲裁院针对部分行动不便、伤势严重的当事人以及“集体案件”“行业性案件”“区域性案件”等情况,深入现场开展巡回仲裁,先后在各乡镇巡回审理、调解劳动人事争议案件6起,维护了劳动关系的和谐稳定。

为了中小学生的交通安全

护学、检查校车、警营开放、进课堂,交警用心也用上了各种办法



护学岗,守护孩子的上、放学路

24日7时,上学的学生三三两两,高区一小门前助学岗的民警已经上岗了。不多时后,学生入校的高峰期到来,而在文化西路的北侧,许多学生并不急于过马路进校园,等学生人数达到一定规模后,自然会有警察带他们安全地走进校门。果然,每当学生集中了二三十人后,两名民警会立即拦停过往车辆,由一名民警牵着领队孩子的手,快步通过斑马线,而过往车辆这时也会主动停车让行。

助学岗设置多少年了?民警王顺也一时想不起来,“得20年了,打我参加工作那会儿就有。”他参加工作时,是1996年。

每天,各交警大队辖区的中小学门口,必然会有交警的身影,护送学生上学、放学。在市区如此,在乡镇也是如此。24日16时,在临港区旺疃镇,旺疃小学的学生放学后,校园内人声鼎沸,但学生走向校车

时却井然有序地排成一列队伍,在校车一旁,有跟车老师和学校保卫人员清点、检查。校门外,交警早早地设置了临时岗位,确保校车安全有序地驶入公路。

当天,交警四大队民警联合车管所民警对辖区的所有校车进行了大清查,机动性能是否合格、车身标识是否齐全、各种备案是否齐全等,事无巨细地被登记在册。确保车辆安全上路的同时,也要确保车辆上路安全。近年来,凡是校车所经路线有隐患的地方,全部被整改,或是增设标牌、标线,或是安装防护栏。

进课堂,把交通安全注入学生心中

24日上午,一群来自张村镇普陀路小学的学生走进了交警二大队的事故停车场。在这里,学生们参观了各种事故车辆,支离破碎的车体让他们最直观地感受到车祸的无情。

24日上午,凤林学校的部分三年级学生再次走进学校的生命安全教育基地学习。对于他们来说,这里并不陌生,至少已经来过三四次,每次听到的内容也大致相同。这次,交警三大队民警选择跟孩子们互动,让他们尽可能地在互动中对车辆的盲区、内轮差区域有所了解。

24日下午,交警一大队民警再次来到鲸园小学,为孩子讲解交通安全常识,12

岁以下儿童不能骑自行车、过马路前要看人行绿灯、14岁以下儿童不要坐在副驾驶位置……。进课堂讲安全是交警一大队多年来一直坚持的工作,讲解民警换了一茬又一茬,很多内容重复了一遍又一遍,目的只有一个——让每个孩子都牢记交通安全常识。

24日下午,温泉学校的孩子来到交警五大队的指挥中心参观。起初,孩子们还只是对大屏幕上的实时监控录像感兴趣,但当民警根据录像实地讲解交通安全时,这帮孩子才意识到来这里参观不是为了玩,而是要了解学校周边每条道路、每个路口的交通状况以及安全通过的方式。

请注意,市立医院西门那里在修路

本报威海5月25日讯(记者
陶相银) 目前,西城路(古寨南路-和平路)正在进行改造施工。施工期间,将全线更换人行道板,并且对路面进行罩面,施工工期计划持续到7月17日结束。

西城路(古寨南路-和平

路)改造施工的范围起于古寨南路与西城路交叉口,至和平路与西城路交叉口,路线全长176.5米。

西城路(古寨南路-和平路)改造施工目前已经开始,改造将持续至7月17日。施工期间,市政部门将采取作

业区封闭施工的方式,特殊情况下进行夜间施工,施工过程中尽量减少对居民生活、交通等方面的影响。

西城路(古寨南路-和平路)路段虽然是一条支路,但由于位于市立医院西门外,车流量较大,停放车辆较多。

交警部门提醒,司机近期需绕行该路段,可选择由和平路通往世昌大道的线路通行。此外,由于施工的需要,道路东侧的停车区域已经封闭施工,因而无法停车,需要停车的车主也尽量寻找周边停车场。